

济南上半年将再发2500万元消费券

全面启动展会活动,高标准办好中国国际粮油展等国家级国际性展会

记者 宗兆洋

在2月13日济南市委市政府召开的新闻发布会上,记者了解到,上半年济南市将再发放2500万元消费券,持续释放汽车、家电等大宗消费潜能。同时全面启动展会活动,吸引扩大外来消费。

据济南市商务局党组成员、副局长王志刚介绍,济南今年实施消费品牌影响提升行动,系统策划实施“2023济南消费季”,形成省、市、区联动,贯穿全年的促消费活动体系。在已发放1500万元政府消费券的基础上,上半年再发放2500万元,持续释放汽车、家电等大宗消费潜能,强力提振市场信心,提升“泉城购·济南消费季”品牌影响力。全面启动展会活动,做大做强日本(山东)进口商品博览会、北方消

费品博览会等自主品牌展会,高标准办好中国国际粮油展等国家级国际性展会,吸引扩大外来消费。

据悉,2022年,济南首次推出城市消费IP和新品首发,举办重点促销活动1000余场,发放政府消费券1.71亿元,带动直接消费41亿元以上。新增商业品牌首店55家,建成一刻钟便民生活圈30处,泉城路商圈入围首批全国示范智慧商圈。4个月时间举办日本(山东)进口商品博览会等展会76场,UF认证展会项目达到20个,居全省首位、全国前列。新增国家级电子商务示范基地3个,25家企业入选全省首批电商生态链企业“白名单”,17家人围省级电商直播基地、供应链基地。实现社会消费品零售总额4878亿元,其中网络零售额1265.1亿元,同比增长22.6%,增幅居副省级城市首位。

海虹上市,那叫一个“鲜美”

年产量4亿斤,日照岚山成全国最大海虹养殖基地

文/片 记者 徐艳 安臻
实习生 冯钰婷

2月10日上午9点,随着一声声汽笛响起,满载海虹的渔船陆续靠岸,原本安静的日照岚山渔港瞬间变得热闹起来。经过起吊、脱绳、清洗、装袋、过秤、装载等环节,肥美的海虹随着货车奔向全国各地,成为市民餐桌上的一道鲜味。

“这船海虹品质还不错,肉差不多有八分满。”拿起两个新鲜的海虹往地上一扔,再用脚轻轻一踩,海虹肉瞬间爆浆,这是有着10年海虹收购经验的青岛收购商杨先生判断海虹肥瘦的常用方法,虽然简单粗暴,却也最有效。

“为了抢到品质好的海虹,我们昨天下午就来了,这次我打算拉1万斤。”看到海虹品质不错,杨先生露出了满意的笑容。“岚山海虹品质好不愁卖,基本上一运到青岛就被批发商们一抢而空。”

海虹喜获丰收,最高高兴的就数辛苦一年的养殖户了。看着一袋袋海虹装车售出,一年的辛苦有了回报,养殖户宋先生喜笑颜开。“今年海虹收成不错,放置的50多万根皮条,预计能产海虹400万斤左右。”有着20年海虹养殖经验的宋先生,丰收的喜悦洋溢在脸上,“现在品质好的收购价一元一斤,稍小点的8毛一斤,整体算下来利润也很可观。”

岚山海虹自1月10日左右陆续上市,售卖期一直持续到清明节前后。忙碌的



海虹喜获丰收,养殖户满是喜悦。

海虹收获季,急需大量熟练劳动力,这也给当地村民带来了一条增收渠道。“男劳力一小时30元,女劳力一小时20元。”靠着帮养殖户将上岸的海虹装袋,当地村民石先生每天最高能有200多元收入。

海虹素有“海中鸡蛋”之称,肉味鲜美,营养丰富,深受消费者喜爱。岚山区因地理区位优势,海水养分充足,为海虹的生长提供了丰厚的滋养,皮薄、肉厚的岚山海虹每年都吸引着全国各地的收购商前来收购。年产量4亿斤、年产值3亿元的岚山海虹已成为当地海水养殖的主要产品,也助推着岚山区发展成为全国最大的海虹养殖基地。

瑞声达 GN

助 听 器

2月18日-19日

“爱耳日”之际,助听器厂家验配师店内优惠选配

2.4G 无线可充电定制式助听器优惠选配

推出惠民特价机型*,回馈新老用户

*16通道高清晰助听器 原价15490元/台 现价 7800 元/台 15000 元/对



ReSound GN

联系电话 : 0531- 88581680

地址: 济南解放路与历山路交叉口齐鲁银行西邻助听器(中心医院斜对面红色门头)

产品名称: 耳背式助听器 | 产品注册号: 鲁械注准20212190252 | 生产企业名称:
瑞声达听力技术(中国)有限公司 | 生产地址: 厦门市火炬高技术产业开发区创新路15
号 | *禁忌内容或注意事项详见说明书 | *请仔细阅读产品说明书或在医务人员/验配
师的指导下使用 | 阅读广审(文)第250213-02207号



四胞胎兄妹来医院检查,和父母以及医生合影。

记者 台雪超 摄

记者 台雪超 刀明杰

四胞胎满月做检查 老二长到了6斤多

1月11日,29岁的王蕊顺利诞下四胞胎,其中老大是男孩,其余三个是女孩,四个宝宝分别取名“擎淇舒婳”。

“今天孩子满月了,收到了很多亲朋好友的祝福。他们现在太小了,所以没举办特殊的仪式,等他们长大后再看情况吧。”13日上午,记者联系到了王蕊,她和丈夫、婆婆、朋友正准备带孩子们去医院做检查。

下午,他们一家来到了青岛大学附属医院西海岸院区产科。王蕊和丈夫先将特别制作的两面锦旗送给了产科和新生儿科医护人员,感谢他们的全程付出和关心。

“今天我们给四个宝宝做了足底采血,主要是筛查比较常见的遗传代谢性疾病,比如苯丙酮尿症和先天性甲状腺功能低下症,还有新生儿耳聋基因筛查,宝宝们应该没有问题,最后还要等待检查结果。另外,听力筛查和黄疸指数都是过关的。目前来看,四个宝宝生长发育还是挺好的。”得知王蕊一家来做检查,产科主任医师詹瑛通知科室早早做好了准备,是她一路为王蕊保驾护航,直到王蕊顺利生下四胞胎。

“今天我们也给四个宝宝打了卡介疫苗和乙肝疫苗,后续宝宝们来医院做儿童保健,我们会安排医护专家追踪孩子的生长发育,毕竟自然受孕的四胞胎是非常罕见的。现在王蕊的身体和精神状态都恢复得很好。”詹瑛欣慰地说,王蕊怀的是四胞胎,而且她在生产前感染了新冠病毒,情况非常特殊。医院一直对王蕊实行全方位照护,四个宝宝不仅平安降生,还长得很好,医护人员都格外高兴。

青岛四胞胎 『擎淇舒婳』 满月啦

2月13日,青岛四胞胎“擎淇舒婳”满月了。

1月11日,29岁的产妇王蕊顺利诞下“一龙三凤”四胞胎。一个月,宝宝们体重都增了不少,老二最重,长到了6斤多,最轻的老三差一点点,也到5斤了。妈妈王蕊说,老三现在以母乳喂养为主,其他三个宝宝两天就能喝掉一桶400克的奶粉。尿不湿的消耗量也很大,一天四个宝宝能用十几片。

“我们衷心祝愿四个宝宝健康、快乐地长大,也呼吁有能力的机构或个人能献出一份爱心,哪怕赞助他们一些新生儿用品,来帮这个年轻家庭减轻一些负担和压力,让四个宝宝在温暖有爱的环境中长大,将来回馈社会,做一个感恩、对社会有贡献的人。”詹瑛说。